

『中国百科』増補改訂版（公式テキスト）正誤表 2025.1.6更新

ページ	行/註/図表	誤	正
14	地図・中越国境付近の地名	有誼関	友誼関
30	「山東省」6～7行目	成長企業を排出	成長企業を輩出
52	地図下部・「澳」の読み	アモイ	マカオ
52	地図下部・監修者名	(丸山至)	削除
122	「公司」3行目	基ついて	基づいて
125	6行目	人々対して	人々に対して
258	「ライブコマース」1行目	TIKTokの親会社	TikTokの中国版
273	「単音節と複音節」1行目	広大	广大
316～317	「左翼映画運動おこる」の項目内	春（はるご）蚕	春蚕（はるご）
332	「中華民族の～関わりで」11行目	国共内戦をまでの	国共内戦までの
334	「カンフー映画から新しい波へ」3行目	李翰祥の「梁山泊」と	李翰祥の梁山伯と
336	「植民地と独裁政治下の映画」13行目	李翰祥監督の「梁山泊と	李翰祥監督の「梁山伯と
367	左側写真キャプション	ジャッキー・チェン	ジャッキー・チェン
367	「スケートの注目選手」4行目	シングルでは、男子の金博洋が、リレハンメル・長野の女子の陳露以来の銅メダル。	削除
368	「体操王子～LINING」7行目	北京夏期五輪	北京夏季五輪
398	「中国～CSS」11行目	「神舟」	「神舟」
402	年表	1281年…弘安の役 1279年…厩山の戦い	並び順を逆に (年と出来事の対応はそのまま)
404	年表	虎門寨追加条締結	虎門寨追加条約締結